

微倡议

做好垃圾分类 你的小小改变就可能改变地球

@人民日报
(《人民日报》法人微博)



①瓶罐类:将容器内产品用尽并清理干净后投放;
②玻璃类:袋装或者用容器装好后小心轻放;
③织物类:打包整齐后定期投放到指定收集点;
④易腐垃圾:沥干水分再投放;
⑤有害垃圾:废灯管、废温度计等不得随意丢弃,要投放到有害垃圾桶中。

微世相

醉酒轻生女子挂16楼狠咬消防员 民警怒斥:消防拼了命救你知不知道?

@新华网
(新华网法人微博)

近日,福建南安一个醉酒女子因感情问题,站在16楼窗外欲轻生。消防员死死抓住女子,女子情绪激动竟狠咬了消防员一口。消防员忍痛合力将女子救起。女子获救



后,施救民警怒斥:“消防拼了命救你知不知道?”网友:说得好!

乘客捡手机装进自己包 热心的哥与她“杠”上了

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)



近日,陕西西安,的哥郭师傅从后视镜看到乘客在座位上捡到一部手机,装进了自己包里。郭师傅立刻询问是不是捡到东西了,对方否认。抵达目的地后,郭师傅跟着乘客下车并报警。几分钟后,该乘客的朋友送回手机并请求不要报警。随后,郭师傅向警方说明了情况,并联系到失主将手机物归原主。

小型犬遭大狗撕咬 主人护犬不成反被咬伤

@燕赵都市报
(燕赵都市报官方微博)

近日,湖北宜昌一小区内,一个男子牵着一条小狗散步。此时,一个女子带着三条未拴狗绳的大型犬迎面走来,其中一条大型犬突然上前猛咬小狗,小狗被咬受伤倒地。就在双方理论之时,大型犬突然上前再次撕咬小狗,男子拿狗绳向大狗抽去,大狗跑离后直接扑向该男

子,男子倒地后大狗继续对他进行撕咬,导致其多处受伤。随后女子将大狗带离,路过业主报警。目前,男子已送医救治,事件正在进一步处理中。



微关注

“掉头打卡”住宅走红后 交警设单行线

@江西晨报
(江西晨报官方微博)



连日来,广东江门的某住宅前道路,因房主拒绝车掉头而走红,大批网友前往掉头打卡。6月3日,群众发现,该住宅门前道路已划单行线,禁止逆行、掉头。对此,当地交警否认受事件影响,称该处属城市道路,早有规划划线。

微警情

小伙骑车摔倒无外伤 辅警坚持送医后发现其脾脏破裂

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,在江苏苏州,一辆电动车撞上了隔离带后翻车,车上零件散了一地,车上两个小伙子看着并无大碍。辅警赶到现场后,发现一人脸色不太好,坚持要两人就医检查。结果,一个小伙经检查竟是脾脏破裂。医生称,脾脏破裂以后会引发大出



血,要是再晚到医院半小时就会有生命危险。“多亏辅警的认真负责!”小伙爸爸连连道谢。

嫌犯藏屋内忘拔门钥匙 抓捕民警在门口直接笑了

@重庆晨报
(重庆晨报官方微博)



日前,四川南充,民警抓捕一名特大电信诈骗案件的嫌疑人。但嫌疑人住在13楼,强行破门有一定风险。正犯愁之际,民警发现,嫌疑人的屋门上竟然插着一把钥匙。民警笑了,随后用钥匙打开房门,当场将嫌疑人抓获。

微视野

网红骗流浪汉吃牙膏馅奥利奥 被判15个月监禁,罚款2万欧元

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

网红骗流浪汉吃牙膏馅奥利奥的视频曾火爆网络。近日,西班牙一家法院判处该网红15个月监禁,罚款2万欧元(约15万元人民币),其社交网络账户被禁5年。



西班牙这名叫Kanghua Ren的网红,出生于中国,从小在西班牙长大。他将奥利奥饼干的夹心换成

牙膏,送给巴塞罗那街头的流浪汉吃并致其呕吐。随后他将恶作剧视频发布在网络上,视频有120万播放量,让他获得2475美元的收入。